



# I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

## D. OTRAS DISPOSICIONES

### UNIVERSIDAD DE BURGOS

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de febrero de 2023, del Rectorado de la Universidad de Burgos, por la que se ordena la publicación de la relación de puestos de trabajo del personal de administración y servicios corregida.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 21 de febrero de 2023, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 40, de fecha 28 de febrero de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 88, donde dice:

«FEDF 1114 Gestor 1 F N C A2/C1 20 8.233,80»

Debe decir:

«FEDF 1114 Gestor 1 F N C C1/C2 18 7.376,28»